1.

AR T2 2 ] FA91E FAI0] 9
ol 4 = 7 Q) Ao 4 HE oh, A

= DN W s Ot O

(1.6) (2.6) (3.6) (4.6) (5.6) (6.6)
(1.5) (2.5) (38.5) (4.5) (5.5) (6.5)
(1.4) (2.4) (8.4) (4.4) (5.4) (6.4)
(1.3) (2.3) (8.3) (4.3) (5.3) (6.3)
(1.2) (2.2) (3.2) (4.2) (5.2) (6.2)
(1.1 (2.1 (8.1) (4.1 (5.1) (6.1)

1 2 3 4 b} 6



g2y

A)9] 547k AR 10 3] 7HES} Qe o] A=A @
(3.9 IS E 4 9 Wj47h b A9 £-8 Tatelet.

7HA]



3.

1, 2, 3, 4.9 277} 242 A ] o] 7hES olgatel 1

32219 B4t

@ 4 7HA
@ 16 7FA

B 9 717}

@ 6 714
® 24 7}A]

® 8 714

—



th2 1A oABCD o oEFGH Y o, /EFG = x°, EF = yem 2}
oo, x— 2y 9] gL& SHH?

D
A
6(:Irr/1
I
1 o
ALY Y
~~9cm- -



5. ohS oA = A v - ABC 9V - A’B'C 7 FeEY o,
y—x o 427




S 199 £ 4Re A2 §e Bl Ae g
Sol 4em? 1, & o] Yrie] A7 Zol?
10cm
8cm
@ 8rcm @ 9rcm ® 10mcm

@® 1lmcm 3 12rcm

ol
E v

94

=]

-

2



7. O 1% aABCOIA AD = DB, AE = EC, BC = 10 ¢ o,
BC +DE 9] Zo]&=?




& 134 AF = aABC ¢ $40l1, ¥ D,E = AF 9 &%

Adoltt. AABD ¢ ABEF 2] Ho]9] go] 8em? & m, AABC 9]
o] ?

BT r{u:_r,L

fnr o

A

@ 12cm? @ 15cm? @ 18cm?

@® 20cm?2 3 24cm?2






10.

gt @Al el Zol7} x

H

= =%

o

= Ao

1 O

2
A oA e}z mAfeE o] ol tx 7t

A ef 2h2 Aol A o 2 ole] H|7t

25:a I, a2 32 otoiet,

5]

Ck-
=B



A
o
<
il
[mt

o
Ho
jray
ol
~
)

K
R

il
[mt

o
Ho

6871 3 50871
@ 4

® 5547H

® 34370
@ 51270



ol

ol

19
33

17
33

@

14
33



13.

3719 &

@

| =

o)
G

Aol @8 wf, Aok 17l ehHol

®
Wl =

® ®

oo | Ut
O I

Q.
=

ok

Wil

rlo



14.

AT M0 2 )7t w0 e ArrtelelA 7‘°17} 32 Q1 2 o
gt A7 oh o] A& ghEojof itk A& H& thel o] dol=?

~-96-""

~~_39---

@D 34 ® 36 3) 38 @ 40 B 49



15.

mlo

E-2 A7 A7) AABC 9
O & St AP S YEd
% OABED ¢t Hol7 &2 %

(g Lo T

oo g

@ aABC @ oACHI
® oLMGC @ oBFML

B AAEC




16.

Al ¥e] Aol 247} xx—T,x 42 9

94T x 9] e Fotolet.

s
=¥



rr
>,
X
ofl
>
us]
Q
)

17. o537} o] ACLBD & ¥t
o] A=aic},

otell S0l Ao /b 48P Ae nEW?
A
5

B g D
C

® AB°+BC =CD  +AD’
@ AB°+AD =BC +CD’
® AB -CD  =BC - AD’
@ AB’-CD =BC +AD’

G AB> 4L CD’ = BC: L AD?



18.

REE

oo > O
o jg, mlo

A
Fo

118
13

€

1o
C 7} ezt
SFH?

A5}

2]
A B

119

o —=

13

z}
BD

K
ol

B} =

ABCD °f|A &
o2& A7 Y

120
13

121



19. th& 73] DABCD o4 thZH41 AC SFBD £ A2 Hweka glet,
o] mEE H e S AN — 2, B — 3, CD — 5 <
AD? + BC? 9] g2 Fspoiel.




20. ©& 183 7P01 /OAB = 60° ¢l
OAB o4 AB = 107 & uj, AB 9]
“Fotoiat,




21. ZHERH 912 £ A P, 4). Qx. -4) Aole] A7 10 L, x
o ghe B atele,



22. e} o] A = 45° Q1 o ZHAFZES ABC 9] A A oA ¥ BC o
& Ao dhs g 2t g o, AH = 8 o|tt. AZHE ABC of Hsh=
A7t PQR 9] 89 Zo|7F H4d o, /AQB 9] 3 F-otoi=t

A



@ 48 714 ® 96 7HA]

@ 24 7HA

3 168 7}A]

@ 144 7}A



24. t I3 78 AABC 94 /BAD = /CAD, /CAE = (FAE ©]11
AB = 9cm, BC = 8cm, AC = 3cm & 1], DE 9] Zo]& o}oqah

Qe -



25.

A,
o, F
s
ES

V]
m

B F 719 A9 EA|o] A e o] 42 747t 4 p B S
L E A y=ax 9y =—x+b 9 1A x FEI} 27} H= AS 9]
£ Tafelel,

7}A]



